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روی موج کوتاه

رییس ستاد مرکزی انتخابات جبهه 
ائتلاف اصاح طلبان گفت: جریان 
اصلاحات به طرز بی‌سابقه‌ای در تهران 
و سراسر کشور با نبود یا کمبود نامزد 
تاییدصلاحیت شده برای بستن لیست 
انتخاباتی مواجه است؛ براساس اعلام 
وزارت کشور در ۱۵۸ کرسی اساسا 
رقابتی وجود ندارد و در بسیاری از 
استان‌ها فاقد یک نامزد اصلاح‌طلب 

هستیم.
»حسن رسولی« در گفت‌وگو با ایرنا، 
گفت: یک ماه دیگر تا برگزاری مهمترین 
رویداد حوزه سیاست داخلی ایران 
یعنی انتخابات یازدهمین دوره مجلس 
شورای اسامی باقی مانده است و بر 
اساس اصل ششم قانون اساسی و سایر 
فصول و اصول قانون اساسی، مراجعه 
به آرای عمومی مبنای تصمیمات نظام 
جمهوری اسامی در امور مختلف به 
خصوص در زمینه نحوه اداره امور کشور 
و مراجعه به آرای عمومی یک اصل است.
وی با بیان این موضوع که مبانی 
جمهوری اسلامی ایران، در درجه نخست 
بر پایه دین مبین اسلام و در درجه دوم بر 
پایه رای مردم است، گفت: این دو تضمین 
کننده تحقق دو جمهوریت و اسلامیت 

نظام هستند.
رییس ستاد مرکزی انتخابات 
شورای عالی جبهه اصلاح طلبان با اشاره 
به برگزاری انتخابات‌ متعدد در کشور 

طی چهار دهه گذشته افزود: در ۴۱ سال 
گذشته، بارها و بارها در مقاطع مهم برای 
تشکیل و نوسازی نهادهای انتخاباتی به 
آرای عمومی مراجعه کرده‌ایم و هم در 
داخل کشور و هم در بیرون از مرزهای 
ایران، حضور مردم در انتخابات شاخص 
سنجش مشروعیت و مقبولیت نظام 

است.
رسولی به صحبت‌های اخیر رهبری 
در نمازجمعه تهران اشاره کرد و گفت: 
همان‌گونه که به درستی، رهبری روز 
جمعه فرمودند انتخابات است که کشور 
را بیمه، اقتدار ایران را تضمین و دشمنان 
را ناامید می‌کند و هر منش و روشی که به 
بی‌انگیزه شدن مردم برای حضور در پای 
صندوق‌های رای و آسیب‌پذیری رفتار 
انتخاباتی مردم لطمه بزند، اقدامی در 

جهت عکس مصالح و منافع نظام است.
وی تصریح کرد: همه دلسوزان 
جمهوری اسلامی و ایران وظیفه دارند 
که به این مهم اهتمام بورزند و نرخ 
مشارکت در این انتخابات را به عنوان یک 
سنجه معتبر قابل اعتنا در حد متوسط 

انتخابات‌های قبلی حفظ کنیم.
این فعال اصلاح‌طلب با بیان این 
موضوع که در این مسیر، وظیفه‌ای بر 
عهده بخش اجرایی و نظارتی است و 
نیز انتظاراتی متوجه احزاب و گروه‌های 
سیاسی و سایر مراجع موثر در شکلی 
دهی به افکار عمومی است، اضافه کرد: 

آنچه که به مسؤولان اجرایی مربوط می 
شود، فراهم کردن مقدماتی است برای 
اینکه این انتخابات در کمال آرامش، 
امنیت و سلامت و به صورت کاملا رقابتی 

برگزار شود.
رسولی ادامه داد: آنچه به بخش 
نظارتی و شورای نگهبان مربوط می‌شود 
عبارت از این است که در چارچوب 
قانون، ایفای نقش نظارتی را به گونه‌ای 
اعمال کند که باعث تشویق و ترغیب 
انتخاب‌کنندگان و انتخاب‌شوندگان به 

مشارکت باشد.
وی در خصوص نقش احزاب نیز 
گفت: احزاب و جریان‌های سیاسی 
در این راستا هر چقدر با حفظ اخلاق 
سیاسی و انتخاباتی اقدام به رقابت سالم 
و گسترده‌تر کنند به شادابی و گرمی 
انتخابات کمک می کند و برقراری رقابت 
میان احزاب و جریانات سیاسی امری 

کاملا ضروری و لازم است.
این فعال سیاسی تاکید کرد: لازمه 
یک انتخابات پرشور و رقابتی وجود 
رقابت میان جریان‌ها و احزاب سیاسی 

است.
رسولی به رقابت سیاسی میان دو 
جناح عمده سیاسی اصاح طلب و 
اصولگرا در دوران پس از انقلاب اسلامی 
اشاره کرد و گفت: در عبور از فیلتر 
نظارتی، متاسفانه بستر برای این دو 
جریان به صورت مساوی فراهم نبوده 

و این فرایندی است که در گذشته به 
عنوان یک رویه درآمده است.

وی با بیان این موضوع که طی 
روزهای آینده شورای نگهبان نظر 
نهایی خود را روی لیست‌ها و نامزدهای 
انتخاباتی اعام می‌کند، تصریح کرد: 
در مجموع، جریان اصولگرا ضمن اینکه 
ریزش‌هایی داشته است اما در کلان، 
در نامزدگزینی و معرفی داوطلب برای 
حوزه‌های انتخابیه دارای یک کرسی 
و حتی بیش از یک کرسی کمترین 

مشکل را ندارد.
رییس ستاد مرکزی انتخابات جبهه 
ائتلاف اصاح طلبان تصریح کرد: 
جریان اصولگرا، نه تنها از این جهت با 
محدودیتی مواجه نیست بلکه کثرت 
ظرفیت‌ها الان برای این جریان مشکل 
ساز شده و شاید اگر نتواند این جریان به 

یک لیست واحد در سراسر کشور برسد 
متاثر از فراوانی نامزدهای انتخاباتی و به 

نوعی رقابت درون جریانی است.
رسولی درباره وضعیت جریان 
اصلاحات گفت: جریان اصلاحات 
به طرز بی سابقه‌ای هم در تهران و در 
سراسر کشور با نبود و یا کمبود نامزد 
تاییدصلاحیت شده برای بستن لیست 
انتخاباتی مواجه است به گونه‌ای که 
خود وزارت کشور اعلام کرده که از 
۲۹۰ کرسی، در ۱۵۸ کرسی و حوزه 
اساسا رقابتی وجود ندارد و در بسیاری 
از استان‌ها ما حتی فاقد یک نامزد 
اصلاح‌طلب هستیم که بدنه جریان 
اصلاحات، برای رای دادن به وی راغب 

باشد.
وی، رویکرد جریان اصلاحات را 
شرکت در انتخابات عنوان کرد و افزود: 
جریان اصلاحات بر اساس رویکردی 
که پیشاپیش اعلام کرده یعنی حضور 
در انتخابات با حفظ هویت اصلاح‌طلبی، 
ستاد انتخاباتی خود را هم مستقر کرده  و 
در مسیر ایفای وظیفه ملی و سیاسی خود 
مصمم و استوار است اما همه مولفه‌های 
لازم برای تحقق این رویکرد مسؤولانه در 

اختیار جریان فکری ما نیست.
عضو شورای شهر تهران افزود: به 
طور کلی سه رویکرد نسبت به وضع 
موجود در مواجهه با انتخابات وجود دارد؛ 
جریان ضد انقاب، تحریم و براندازی 
را دنبال می‌کند که پدیده جدیدی 
نیست و در گذشته هم بوده است. جریان 
راضی از وضع موجود از ورود احتمالی به 
یک میدان رقابت کم یا بی رقیب ابراز 
شادمانی می‌کند و رویکرد سوم رویکرد 
جریان اصلاحات است که میان این دو 
رویکرد قرار دارد و صندوق رای و حضور 
در انتخابات را به عنوان »مدنی‌ترین« 
رفتار سیاسی سرلوحه فعالیت های خود 

قرار داده است.
رسولی یادآور شد: هر چند فرصت 
ناکافی است اما امیدوارم در فرصت 
باقی مانده با تجدید نظر شورای نگهبان، 
فضا به گونه‌ای آماده شود که بتوانیم با 
رویکرد اصلاح‌طلبانه در همه ۲۰۷ حوزه 
انتخابیه سراسر کشور دارای نامزد باشیم 
و از این طریق برای بسیج بدنه اصلاحات 

برای شرکت در انتخابات اقدام کنیم.
وی خاطرنشان کرد: اگر خدای ناکرده 
این شرایط فراهم نشود به احتمال بسیار 

ناگزیر خواهیم بود که فقط در حوزه‌هایی 
که دارای نامزد هستیم به نشاط سیاسی 
و انتخاباتی کمک کنیم و در حوزه‌هایی 
که فاقد نامزد تاییدشده هستیم طبیعتا 
کاری از ما ساخته نیست و تکلیفی هم بر 

عهده خودمان متصور نیستیم.
این فعال اصلاح‌طلب افزود: شخصا 
امیدوارم و انتظار دارم که مسؤولان ارشد 
کشور به ویژه بخش‌های مربوط به امنیت 
ملی در مواجهه با شرایط نامطلوب داخلی 
پس از حوادث اخیر و نیز در مواجهه با 
شرایط نه چندان مطلوب بین‌المللی 
به جمعه دوم اسفندماه به عنوان یک 
فرصت مناسب برای تقویت امنیت و 
منافع ملی نگاه کنند و برای بهسازی 
آرایش انتخاباتی به نحوی که امکان 
برگزاری انتخابات رقابتی برقرار شود 

مداخله کنند.
رسولی به تاکیدات بنیانگذار نظام 
جمهوری اسلامی و رهبری بر واجب 
بودن حضور در انتخابات اشاره داشت 
و تاکید کرد: امیدواریم شرایط برای 
حضور همه جریان‌های سیاسی به‌ویژه 
اصلاح‌طلبان مهیا شود تا بتوانیم با 
حفظ هویت اصلاح‌طلبی در این 
حرکت مهم به عنوان یک جریان 
ریشه‌دار سیاسی وظیفه ملی و انقلابی 

خود را انجام دهیم.

رسولی با اشاره به ردصلاحیت گسترده داوطلبان

 اصلاح‌طلبان برای بستن لیست با کمبود نامزد مواجه‌اند

خبر

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
این که مصوبه‌ای به مجمع تشخیص می‌آید به 
دلیل اختلاف بین مجلس و شورای نگهبان نیست 
بلکه با دو زاویه نگاه کرده و کار را انجام می‌دهند. 
شورای نگهبان می‌گوید مصوبه‌تان باید با شرع و 
قانون اساسی منطبق شود و مجلس می‌گوید در 

اینجا مصلحت مهم‌تر است.
احمد توکلی در گفت‌و‌گو با خبرنگار ایلنا در 
پاسخ به این سوال که آیا بررسی CFT در مجمع 
تشخیص و کمیته مشترک این مجمع مختومه 
اعلام شده است؟ گفت: وقتی یک طرح یا لایحه‌ 
در مجلس تصویب می‌شود اگر با شرع مقدس یا 
قانون اساسی مغایرت داشته باشد آن را )پس از 

ایراد شورای نگهبان( اصلاح می‌کنند. اما بعضی 
وقت‌ها مجلس می‌داند که دارد بر خلاف قانون 
اساسی یا شرع مقدس تصمیم می‌گیرد اما چون آن 
را مصلحت کشور می‌داند می‌گوید من اصرار دارم 
که این طرح یا لایحه اینگونه مصوب شود. درنتیجه 
آن مصوبه به شورای نگهبان می‌رود و این شورا 
ایراد می‌گیرد و به مجلس بازگشته و مجلس نیز آن 
را اصلاح نمی‌کند و در نهایت به مجمع تشخیص 
می‌رود. وی خاطرنشان کرد: این‌جا مجمع 
تشخیص باید ببیند که آیا واقعا آن مصلحتی که 
مجلس بابت آن اصرار داشت اینقدر اهمیت دارد 
که ما شرع مقدس یا قانون اساسی را بابت آن کنار 
بگذاریم یا نه. این که مصوبه‌ای به مجمع تشخیص 

می‌آید به دلیل اختلاف بین مجلس و شورای 
نگهبان نیست بلکه با دو زاویه نگاه کرده و کار را 
انجام می‌دهند. شورای نگهبان می‌گوید مصوبه‌تان 
باید با شرع و قانون اساسی منطبق شود و مجلس 

می‌گوید در اینجا مصلحت مهم‌تر است.
توکلی گفت: همین که می‌رسد به مجمع 
تشخیص، این مجمع می‌گوید که آیا این مصلحت 
آنقدر بزرگ هست که بابت آن برخی اصول قانون 
اساسی یا شرع مقدس را کنار بگذاریم یا نه. حال 
اگر این فرایند بیش از یک سال طول بکشد از 
دستور مجمع خارج می‌شود و اگر خارج شد به 

این معناست که باید اصل بر قانون اساسی باشد.
این عضو مجمع تشخیص در پاسخ به این سوال 

که الان وضعیت این مصوبه در مجمع چگونه 
است؟ گفت: الان باید قانون اساسی اجرا شود و 

حرف مجلس پذیرفته نمی‌شود.
وی در پاسخ به این سوال که این به این معناست 
که الان دیگر حرف مجلس پذیرفته نشده است؟ 
گفت: الان بیش از یک سال شده و مجمع هیچ 
حرفی نمی‌تواند بزند. کسی که این تصمیم را 

گرفته که این مصوبه اشکال دارد شورای نگهبان 
است.

توکلی در واکنش به اینکه برخی اخبار موید 
این است که این لایحه با اینکه یک سال از ورودش 
به مجمع گذشته همچنان در مجمع تشخیص در 
حال بررسی است، گفت: بنده از چنین چیزی 

خبر ندارم.

CFT توکلی با اشاره به گذشت مهلت قانونی درباره

 نظر مجلس پذیرفته نمی‌شود
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تمدید مهلت راه‌اندازی سازوکار 
ماشه ازسوی اتحادیه اروپا 

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا از توافق 
سه کشور اروپایی بر سر نیاز به مهلت بیشتر برای 
بحث درباره راه‌های حفظ توافق هسته‌ای با ایران 
- برجام - خبر داده است. به گزارش رویترز، جوزپ 
بورل، در بیانیه‌ای گفته است: »همه در این مورد که 
به دلیل پیچیدگی مسائل، به وقت بیشتری نیاز 
است، اتفاق نظر داریم. به همین دلیل جدول زمانی 

اقدامات تمدید شده است.«
    

‌هشدار مرکل نسبت 
به فروپاشی برجام

صدراعظم آلمان نسبت به شکست زودهنگام 
توافق هسته‌ای با ایران هشدار داد. به گزارش 
رویترز، »آنگلا مرکل«، گفت که اشتباه است که 
توافقی »ناقص« را کنار گذاشته، اما چیزی بهتر 

جایگزینش نکنیم.
    

نمایندگان ردصلاحیت‌شده مقابل 
شورای نگهبان موضع نگیرند

امام جمعه سمنان در خطبه‌های نماز جمعه 
دیروز این شهر، گفت: عده‌ای از کاندیداها که احراز 
صلاحیت نشده یا رد صلاحیت شده‌اند؛ پس از تأیید 
نهایی عدم احراز صلاحیت، نباید برابر شورای نگهبان 
موضع‌گیری کنند. آیت‌الله سیدمحمد شاهچراغی 
ضمن تقدیر از شورای نگهبان به‌ منظور ادای وظیفه 
خطیر در رد و تأیید کاندیداها که پس از بررسی‌های 
دقیق عملکردها صورت گرفته است، افزود: وظیفه 
شورای نگهبان این است که نمایندگان سالم، انقلابی 

و مردمی را برای انتخاب اصلح به مردم معرفی کند.
    

کویت سفیر ایران را احضار کرد
وزارت خارجه کویت دیروز سفیر ایران در این 
کشور را در ارتباط با عدم مشارکت هر گونه پایگاه 
کویتی در حمله به کاروان حامل قاسم سلیمانی، 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران احضار کرد. 
به گزارش خبرگزاری رسمی کویت، وزارت خارجه 
این کشور »محمد ایرانی«، سفیر ایران را به دنبال 
سخنان فرمانده نیروی هوایی سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی مبنی بر مشارکت پایگاه هوایی »علی 
السالم« در حمله تروریستی فرودگاه بین‌المللی 
بغداد، احضار کرد. »خالد الجارالله«، معاون وزیر 
خارجه کویت در دیدار با سفیر ایران نسبت به سخنان 
فرمانده سپاه ابراز ناراحتی کرده و مجددا مشارکت هر 
نوع هواپیمایی از پایگاه مذکور در حمله تروریستی 

بغداد را تکذیب کرده است. 
    

این هفته در مجلس صورت می‌گیرد
 شفاف‌سازی منابع تأمین مالی 
تبلیغات و فعالیت‌های انتخاباتی 
رسیدگی به گزارش کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها در مورد طرح دوفوریتی شفاف‌سازی 
منابع تأمین مالی تبلیغات و فعالیت‌های انتخاباتی 
در دستور کار این هفته مجلس شورای اسلامی 
قرار دارد. به گزارش ایلنا،  اصلاح برخی مواد قانون 
انتخابات مجلس نیز طی این هفته صورت می‌گیرد.

    
شورای نگهبان به مسئولان و رسانه‌ها تاکید کرد؛
خودداری از انتساب مطالب دروغ 
درباره نتایج بررسی صلاحیت‌ها 

روابط عمومی شورای نگهبان اعام کرد: از 
مسئولان، فعالان سیاسی و رسانه‌ها می‌خواهیم 
درباره نتایج بررسی صلاحیت داوطلبان از 
گمانه‌زنی‌های غیر مستند خودداری کنند. به 
گزارش ایلنا، صدور این اطلاعیه در پی انتشار برخی 
اخبار کذب درباره دلایل رد صلاحیت داوطلبان 
یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی 

صورت گرفته است.
    

مرزبانان آمریکایی ملزم به 
بازجویی از ایرانیان شدند

مرزبانان آمریکایی که در مرز میان آمریکا و کانادا 
مشغول به کار هستند، در اوایل ماه ژانویه موظف شده 
بودند که مسافران متولد ایران را بازداشت و بازجویی 
کنند. به گزارش ایسنا، یک مرزبان آمریکایی در 
ایمیلی که به دست رسانه کانادایی سی‌بی‌سی 
رسانده مدعی شده که در اوایل ماه ژانویه، چندین 
مرزبان آمریکایی در مرز آمریکا-کانادا موظف 
شده بودند تا هرگونه مسافر متولد ایران را بازداشت 
کنند و مورد بازجویی قرار دهند. این مرزبان آمریکا 
همچنین مدعی شده است که آن‌ها مجبور بودند 
از ایرانیان سوالاتی در خصوص مبارزه با تروریسم 
بپرسند. طبق گفته‌های این مامور، به محض اینکه 
مسئله بازداشت مسافران ایرانی به رسانه‌ها رسید، 
مرزبانان موظف شدند تا عملیات بازجویی‌شان را 

تعلیق کنند.

جریان اصلاحات به طرز 
بی‌سابقه‌ای در تهران و 
سراسر کشور با نبود یا 

کمبود نامزد تاییدصلاحیت 
شده برای بستن لیست 
انتخاباتی مواجه است؛ 
براساس اعلام وزارت 
کشور در ۱۵۸ کرسی 

اساسا رقابتی وجود ندارد 
و در بسیاری از استان‌ها 

فاقد یک نامزد اصلاح‌طلب 
هستیم

جریان اصولگرا ضمن اینکه 
ریزش‌هایی داشته است، 

اما در کلان، در نامزدگزینی 
و معرفی داوطلب برای 

حوزه‌های انتخابیه دارای 
یک کرسی و حتی بیش 

از یک کرسی کمترین 
مشکلی ندارد

شورای سیاست گذاری اصلاح‌طلبان در اخرین جلسه 
خود ضمن انتقاد از رد صلاحیت‌های گسترده شورای نگهبان 
رفتار شورای نگهبان را نقض بی‌طرفی این نهاد و عاملی برای بی 
اعتمادی به نهاد انتخابات و جایگاه مجلس دانستند. به گزارش 
اینا، بیست و نهمین جلسه شورای عالی سیاستگذاری جبهه 
اصلاح طلبان چهارشنبه دوم بهمن ماه ۹۸ با حضوردبیران 
کل احزاب برگزار شد. در این جلسه گزارشی از روند پیگیری 
های‌ صورت گرفته در اعتراض به رد صلاحیت گستره اصلاح 

طلبان به حاضرین ارائه شد.  طبق گزارش‌های تکمیلی که در 
این جلسه مطرح شد، شرایط به گونه‌ای است که در صورت عدم 
تغییر معنی‌دار در وضعیت کاندیداهای اصلاح‌طلب امکانی 
برای ارائه لیست از طرف اصلاح‌طلبان  در اکثر حوزه‌ها وجود 
ندارد و تقریباً نتیجه انتخابات از هم اکنون قابل پیش بینی است.
اعضای شورای عالی جبهه اصلاح طلبان ایران اسلامی 
با اشاره به بیانات رهبر انقلاب در نماز جمعه هفته گذشته 
تصریح‌کردند، که شرط لازم برای اینکه انتخابات پیش رو 

بتواند کشور را در برابر تهدیدهای فزاینده بیرونی و ناملایمات 
درونی بیمه کند، این است که امکان برگزاری انتخابات رقابتی، 
عادلانه و قانونی به عنوان مقدمه برگزاری یک انتخابات پرشور  
برای همه ایرانیان فراهم شود. اعضای این نشست مجددا بر 
راهبرد مصوب شورا که در بیانیه تفصیلی این شورا به آن پرداخته 
شده است، تاکید کردند. اعضای این نشست ضمن انتقاد به نحوه 
اعلام مواضع سخنگوی شورای نگهبان در مواجهه با اعتراض 
داوطلبان رد صلاحیت شده ، این نوع رویارویی را در شرایط ویژه 

کشور، نقض بی طرفی این شورا و نقض الزامات یک انتخابات 
پرشور و نیز عاملی برای بی اعتمادی به نهاد انتخابات و جایگاه 
مجلس شورای اسلامی قلمداد کردند از همین رو به شورای 
نگهبان توصیه شد در چارچوب قانون و عمل به مر قانون زمینه 

مشارکت فعال مردم در انتخابات را فراهم کنند.

در جلسه شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح‌طلبان مطرح شد؛

انتقاد از نحوه اعلام مواضع سخنگوی شورای نگهبان در مواجهه با اعتراض‌ها


